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úÁÄÁÞÁ 1. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÆÉÇÕÒÙ Á) {(x; y) ∈ R2 | 0 < x ≤ 1; lnx ≤ y ≤ 0}, Â) {(x; y) ∈ R2 | 0 < x ≤
�=2; sinx ≤ ey ≤ 1}.
úÁÄÁÞÁ 2. ðÒÉ ËÁËÉÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ ÐÁÒÁÍÅÔÒÏ× (a; b; �; � ∈ R, n ∈ N) ÓÈÏÄÉÔÓÑ ÉÎÔÅÇÒÁÌ? ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÅÇÏ.
Á)

∫ 1
0 x� dx, Â)

∫ +∞
1 x� dx, ×)

∫ +∞
0 xne−ax dx, Ç)

∫ +∞
0 e−ax cos bx dx.

úÁÄÁÞÁ 3. ðÒÉ ËÁËÉÈ ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÙÈ ÚÎÁÞÅÎÉÑÈ ÐÁÒÁÍÅÔÒÏ× ÓÈÏÄÉÔÓÑ ÉÎÔÅÇÒÁÌ? Á)
∫ 1

0 x� ln� x dx, Â)
∫ +∞

1 x� ln� x dx,
×)

∫ 1
0 x� sin(1=x) dx, Ç)

∫ +∞
1 sin(x�) dx, Ä)

∫ +∞
0 e−ax sin(bx2) dx.

úÁÄÁÞÁ 4. Á) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ
∫ +∞

0
ln x

1+x2 dx = 0. Â) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
∫∞

0
ln x
a2+x2 dx ÐÒÉ ×ÓÅÈ a > 0.

õËÁÚÁÎÉÅ (Ë ÐÕÎËÔÕ 4Á).
∫ +∞

0 =
∫ 1

0 +
∫ +∞
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